
75 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ, Η ΟΞΥΝΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΑΞΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ, Η ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟ 

Συμπληρώνονται 75 χρόνια από την ίδρυση του ΝΑΤΟ, αλλά και 72 από τη συμμετοχή του Ελληνικού κράτους στους 

σχεδιασμούς του. Δικτατορίες, ταχείες επεμβάσεις, βομβαρδισμοί, πόλεμοι και νέοι πόλεμοι στο όνομα της 

«δημοκρατίας» είναι αρκετά για να γίνει κατανοητό πόσο αναγκαίο είναι ντόπιοι και ξένοι προλετάριοι να 

αντισταθούμε και να μπλοκάρουμε τις επιδιώξεις των εκμεταλλευτών μας, επίσης ντόπιων και ξένων. 

75 χρόνια μετά το ελληνικό κράτος ακολουθεί και συμμετέχει με κλειστά μάτια στους σχεδιασμούς του 

ιμπεριαλιστικού πόλου στον οποίο είναι προσδεμένο, δηλαδή το ΝΑΤΟ.  

Από το βράδυ της 26ης Φεβρουαρίου η φρεγάτα «Ύδρα» απέπλευσε από το ναύσταθμο της Σαλαμίνας και μετά από 

μια μικρή στάση στη βάση της Σούδας κατέληξε στις 3 Μαρτίου στην Ερυθρά Θάλασσα, για να ενσωματωθεί στην 

ευρωενωσίτικη στρατιωτική επιχείρηση «Ασπίδες» (EUNAVFOR ASPIDES), η οποία πραγματοποιείται συνδυαστικά με 

την αμερικανοβρετανική επιχείρηση «PROSPERITY GUARDIAN». Στόχος της εν λόγω επιχείρησης, η οποία διαφημίζεται 

ως η μεγαλύτερη που έχει αναλάβει ποτέ η ΕΕ, είναι η καταστολή των ανταρτών Χούθι που πραγματοποιούν ενέργειες 

παρενόχλησης σε πολεμικά και εμπορικά πλοία, ως απάντηση στη συνεχιζόμενη ανθρωποσφαγή που πραγματοποιεί 

το Ισραηλινό κράτος στα Παλαιστινιακά εδάφη. Το ελληνικό κράτος, στρατηγικός σύμμαχος του Ισραήλ σε οικονομικό, 

διπλωματικό και στρατιωτικό επίπεδο, με τη συμμετοχή του στην επιχείρηση «Ασπίδες» κλιμακώνει τη συνενοχή του 

στο εν εξελίξει μακελειό. Ο κομβικός ρόλος του ελληνικού κράτους φανερώνεται με την παραχώρηση του Ελληνικού 

Στρατηγείου Επιχειρήσεων της ΕΕ (ΕΣΕΕΕ/EU – OHQ), με έδρα την 1η Στρατιά στη Λάρισα, το οποίο λειτουργεί ως 

συντονιστικό κέντρο της επιχείρησης. 

Πάνω από 75.000 τραυματίες, 35.000 νεκροί, βομβαρδισμένα νοσοκομεία και σπίτια έχουν γίνει πλέον 

καθημερινότητα στην Λωρίδα της Γάζας που βρίσκεται σε εμπόλεμη ζώνη από το φασιστικό κράτος του Ισραήλ 

εδώ και 6 μήνες. Ένας λαός που πάνω από μισό αιώνα αγωνίζεται σθεναρά ενάντια σε μια από τις πιο ισχυρές 

πολεμικές μηχανές, με απεργίες πείνας, νεκρούς και καθημερινές θυσίες σήμερα οδηγείται σε ολοκληρωτική 

σφαγή. 

 

Και σε αυτό τον πόλεμο το ελληνικό κράτος είναι συνένοχο. Μέσα από την πάγια και αναβαθμισμένη συνεργασία του 

με το κράτος του Ισραήλ ενισχύει και νομιμοποιεί τη δολοφονική παρουσία του ισραηλινού κράτους στην περιοχή και 

την εν εξελίξει γενοκτονία των παλαιστίνιων στέλνοντας πολεμικά πλοία στη Γάζα.   

Έχουμε, λοιπόν, κάθε λόγο να μπλοκάρουμε την αναβάθμιση της παρουσίας του ΝΑΤΟ στην περιοχή, που πάει 

χέρι-χέρι με την – εντός της χώρας- πολεμική προετοιμασία. 

Την στιγμή που δαπανώνται υπέρογκα ποσά για πολεμικούς εξοπλισμούς για τα συμφέροντα των κυρίαρχων έναντι 

των τεράστιων κοινωνικών αναγκών, την στιγμή που ολοένα και περισσότερα ερευνητικά προγράμματα 

δημιουργoύνται στα πανεπιστήμια σε συνεργασία με τον ελληνικό στρατό και την πολεμική μηχανή του ΝΑΤΟ. Τη 

στιγμή που ο ελλαδικός χώρος μετατρέπεται σε μία απέραντη νατοϊκή βάση, τη στιγμή που ετοιμάζεται η μεταφορά 

νέων υπερόπλων και υποδομών του οργανισμού σε κάθε άκρη του ελλαδικού χώρου. Τη στιγμή που ο παλαιστινιακός 

λαός οδηγείται στο θάνατο. Τη στιγμή που οι εθνικισμοί στην περιοχή προετοιμάζουν το έδαφος για νέες επεμβάσεις, 

αλλά και τη στιγμή που ο κίνδυνος νέων εντάσεων και πολέμων γίνεται όλο και πιο υπαρκτός έχουμε κάθε χρέος να 

δομήσουμε ένα στιβαρό και μαχητικό αντιπολεμικό κίνημα. 

Να οικοδομήσουμε ένα πλατύ, ταξικό, διεθνιστικό μπλοκ απέναντι στον πόλεμο, το μιλιταρισμό, την κρατική και 

παρακρατική τρομοκρατία. Να μπλοκάρουμε τη συμμετοχή του ελληνικού κράτους στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και τη 

σφαγή του Παλαιστινιακού λαού. Να φέρουμε τον πόλεμο στα μετόπισθεν, να οργανωθούμε, να ενωθούμε, να 

αγωνιστούμε ενάντια στη φτώχεια, την ταξική υποτίμηση, το φασισμό. Να δομήσουμε στις διαδικασίες του αγώνα την 

κοινωνική αντιπρόταση για έναν κόσμο αλληλεγγύης, κοινοκτημοσύνης, ισότητας, ελευθερίας. Για έναν κόσμο 

χωρίς σύνορα, τάξεις, πολέμους. Ένα κόσμο που θα φέρει την ειρήνη για όλη την ανθρωπότητα.  
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